

## “五一”狂欢 欢聚盛能 盛能乐园特邀北京企业 联合举办临沂市首届大型狂欢节



本报讯 据了解,今年“五一”假期期间,临沂盛能游乐园将举办临沂市首届大型狂欢节。届时,临沂的广大市民将在家门口享受到大型综合性狂欢盛会带来的快乐体验。

“五一狂欢,欢聚盛能”。4月30日至5月8日期间,由北京庙会全国巡展组委会、佰荣世纪会展(北京)公司承办的临沂市首届大型狂欢节将在临沂盛能游乐园精彩上演。此

次盛会抓住五月气候宜人的有利时机,以狂欢为吸引点,将开展形式多样的演出活动。作为临沂市内首届大型狂欢节,本次活动将以花灯和童话王国为主题布置场景,云集大型花车游行、异域风情舞蹈、动漫演出以及狂欢公主评选和激情四射的音乐演出等精彩活动,将为临沂市民呈现一场集商业、中西文化、娱乐、狂欢于一体的综合性狂欢盛会。

(专刊记者 高龙)

## 冠山记

临沐有冠山,方数十里。山之阴多松柏,间有青檀,阳坡则杂树繁茂,略无阙处。草木丘壑中,多有流泉涌出,其水清凉甘冽。山中有古道观,传为尹喜布道、张良成仙处。三国徐庶、唐将罗成亦曾寄身于此。观之侧有千年银杏,奇伟而繁茂。近年各处古迹得以重修,新镌老子五千言于摩崖之上,蔚为大观。昔日荒径,皆植花草及楠竹。曲折之处,筑坝为塘,蓄泉为湖,更添几多清幽。游人置身其中,仰观俯察,体会烟霞氤氲,常有得道之感。

古人云,山不在高,有仙则名。仙自何来,未为闻焉。

又云,水不在深,有龙则灵。龙行何方,亦未闻焉。夫名灵之说,盖出乎一地之气韵。极地冰山,巍巍兮岷岩万仞,而寒气肃杀,故亲之者寡。古刹隐于沧海,茫茫兮不可及焉,而朝者众,何也?人有所亲敬、有所寄托也。乱世求安,盛世求福,身处污浊而叹蓬荷之不染,困于奢靡则羨山野之无华,而心灵之求又远甚于衣食之需,是以山水每有体现,人给予赴会,名灵于是生焉。冠山峰峦葱茏,涧谷清秀,外得简约而内涵生动,形而下者足以休闲身心,形而上者则可付诸性灵,虽不能羽化成仙,然游目骋怀,

亦可悟大道于须臾,足以老少咸集,雅俗接踵,此冠山之所以兴隆也。

或曰:王侯将相,文治武功,而尽安在哉?唯神仙故事,文人墨迹延绵不朽,足见百年事功不如方寸文章。非也。文人赋事,多有所据,史官记述,岂容雌黄。是必先有其人,其事、其功、其德,然后有诗文比兴,传奇风流,化身精灵。阴阳交锋,则雷电并作;时势呼唤,则英雄辈出;民意所爱,则山水得名。文人托物言志,不过风云际会,酒杯块垒而已矣。为此文,以赞冠山之建设者。

(王兆军)

## 春季泡个温泉浴 给肌肤“美美容”

万物复苏的春季,身体也在一个冬季的包裹中显得有些臃肿,你想要在换上美丽的夏装前,给身体来一次全方位的美容塑身吗?但是怎样才能简简单单,不留痕迹地去掉小赘肉,让肌肤更美丽顺滑呢?泡温泉自然是首当其冲的最佳选择了。

专家表示,春季干燥多风,也容易使皮肤干燥,这个我们不妨选择泡泡温泉,春天的温泉水是一年当中最佳的时刻,凝聚了百花的芳香与灵气。不仅能够消除疲劳,还能滋养皮肤。

另外,温泉水中含有一些特殊的化学物质,在泡汤时沉淀在皮肤上,改变皮肤的酸碱度从而达到美容效果。

“浸泡式温泉”让矿物质沉淀皮肤  
春暖花开,人易躁动,

心神虚浮。泡一泡温泉,可以让温泉中所含有的38种矿物质和微量元素,通过微循环作用于人体,补充人体在漫长的冬季所消耗的能量,使人精气旺盛,心静神安。

经过一冬天的“捂”,春天皮肤干燥,且容易瘙痒过敏,泡温泉不仅可以干渴了一个冬天的肌肤补充足量的水分,特别是观唐温泉水中所含有的硅酸和氢对皮肤具有清洁、洗涤、消炎作用,对银屑病、慢性湿疹、痒疹、皮肤搔痒症有明显疗效。尤其是观唐温泉特别为爱美女士所推出的丽人养颜汤,千年温泉水融合红酒、米酒、牛奶、薄荷、咖啡和蜂蜜研制而成的润肤汤,通过不同汤池和沐浴顺序的组合功效来呵护您娇嫩的肌肤。

“按摩式温泉”利用水压舒缓身体  
俗语说“春困秋乏”,春天里白天睡意浓浓,夜晚反而容易失眠。这个时候,泡一泡温泉,通过温泉水的温热作用,可以加快血液循环,振奋人的精神。同时,泡温泉也是一项非常消耗体力的运动,泡完温泉之后,当夜幕降临的时候,睡眠也会如期而至,让您在甜蜜的美梦中进入深度睡眠。

温泉大都位于景色宜人,风光秀丽的山野郊外,在这里,躺在暖暖的温泉池中,感受那午后斜阳暖暖的阳光,呼吸着充满青草味道的清新空气,让身心的疲惫与尘世的烦扰尽数消融于流淌千年温泉水中。

(专刊记者 李诗源)



编辑:高龙 组版:张晓

K-BOXING 专注茄克31年

历来世界著名服装品牌,均被尔不吝高价跟风模仿过。劲霸男装用品质铸就148.77亿元的品牌价值,同样让利欲熏心者垂涎三尺。

# 劲霸男装 郑重声明

一、近期,在市场上出现了xx劲霸”的服装,更可笑的是甚至连劲霸男装的经典标识也不放过抄袭!企图误导消费者!

二、劲霸男装提醒消费者:穿真劲霸,做品味男人!

电话:13355004000

三、请认准厂家授权临沂地区专卖店:

(1) 总店: 解放路与沂蒙路交汇向西50米路北

(2) 中福尚都店: 蓝海国际大饭店对过

(3) 罗庄区店: 罗庄区龙潭商业街中段路南

观唐温泉 | 国家AAAA级旅游景区 华东首席精品温泉

## 春天里·泡温泉 陪家人·去下汤

为了你,这温泉流淌了千年

1. 20+1000人会议室及多功能厅共6处;

2. 全楼会议策划与培训;

3. 专业拓展培训中心;

4. 宴会专楼, 0539-8018888

专业承接企事业单位会议 山东·临沂·汤头 0539-8018888 www.sdgtwq.com